
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 4х  классов  

по вопросам организации горячего питания  

в МБОУ «Саянская СОШ №32» 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля проведено анкетирование  среди учащихся 4х 

классов по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся 4х классов об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 23 октября 2024 года.  

Количество учащихся – 76чел.  

Количество опрошенных – 70 человек.  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

       

Анкета школьника 

«Удовлетворённость школьным питанием». 

 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

А) да. – 56 чел. 

Б) нет. – 7 чел. 

В) затрудняюсь ответить – 7 чел. 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

А) да -59чел.   

Б) нет – 2чел.  

В) затрудняюсь ответить – 9 чел 

  

 3. В школе вы получаете: 

А)  горячий завтрак – 63чел.  

Б)   горячий обед (с первым блюдом) – 0чел.  

В)  2-разовое горячее питание (завтрак + обед)- 9 чел.  

 

4.Что вы предпочитаете? (несколько вариантов ответа) 

 А) первые блюда – 10чел.  

 Б)  вторые блюда – 43чел.  

 В)  молочные блюда – 23чел.  

 Г)  напиток -32чел.   

 

5.  Наедаетесь ли вы в школе? 

А) да – 44чел.   

Б) нет – 10чел.  

 В) не всегда – 16чел.  

 



6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

А) да -  57чел.  

Б) нет – 5 чел.  

 В) не всегда  - 8 чел.  

 

7.Нравится питание в школьной столовой? 

А) да – 44чел.  

Б) нет – 5чел. 

В) не всегда – 21чел.  

 

8.Устраивает меню школьной столовой? 

А) да  - 44чел.  

Б) нет – 5чел.  

В) не всегда – 21чел.  

 

 9.Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой? 

 А) да – 69чел.  

  Б) нет  (в случае отрицательного ответа укажите конкретно, что необходимо 

устранить) – 1 чел.  

 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

А) да – 64чел.  

Б) нет – 6чел.  

 

11. Есть ли у вас предложения по изменению меню в школьной столовой.    

А) да (что именно): 63чел. (добавить новые блюда) 

 Б) нет  - 7 чел.  

 

 

Соц. педагог: И.В. Виниченко.  

 


